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Küzdelmes verseny...

A S1600-as csoport harmadik helyén zárta a Krózser Menyhért –Fodor Géza
páros a 14. Mc rally-t.
Nagy várakozás el zte meg a versenyt, úgy t nt mindenre felkészülten áll rajthoz
párosunk, de aztán az els gyorsasági szakasz után borult az elképzelésünk...

Ezen a versenyen minden megtörtént velünk ami egy versenyen
el fordulhat. Megmondom szintén nem gondoltam, hogy ennyire leromlik majd
a pályák min sége, nagyon sok volt a kanyarokban a felhordás, ezáltal
csúszósak voltak a szakaszok. Az els meglepetéseket ez okozta aztán
beindultak a valós problémák. A 4.gyorson a rajtban leállt az autó és nem tudtuk
újraindítani, ki kellett tolnunk a rajtból és csak utána tudtunk életet lehelni bele,
veszítettünk kb. másfél percet. Visszacsúsztunk a 3.-ról a 7. helyre. A második
körben szintén ezen a szakaszon akkora ütést kapott az autó alja, hogy szétnyílt a
váltóház elment a futóm és a kipufogó is elrepedt.
Amásodik napon Bükkszentlászlón is kisebb gonddal nyitottuk, nem m ködött az
átbeszél nk így Géza mutogatással próbált irányítani. Ráadásul a szakasz
közepén leszakadt az es , slick-el navigálás nélkül elég kemény menet volt. A
második Bükkszentlászlón rögtön a rajt után kaptunk egy bal els defektet, még
szerencse, hogy több volt a balos kanyar mint a jobbos. Voltunk árokban is
úgyhogy összességében nagyon munkás versenyen vagyunk túl, ez a sok gond
kissé indiszponálttá tett és nem vezettem igazán jól. Az eredménnyel és az
autóval alapvet en elégedett vagyok, hiszen többnyire a kategória 3. helyén
autóztunk, s t egy gyorsot sikerült nyernünk.
Az autó beállítása sajnos nem sikerült tökéletesen, de azt gondolom hogy a
Swiftekkel az ennyire rossz min ség utakon nem fogjuk tudni felvenni a
versenyt. A csapattal is sikerült összecsiszolódni a végére, remélem a következ
versenyen már tökéletesen tudunk együtt dolgozni.

Nagyon várjuk már a murvás versenyeket ahol úgy gondoljuk az Ignis nincs
akkora technikai hátrányban.
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